



Centralizator comentarii și observații

PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027

GHIDUL SOLICITANTULUI: STIMULAREA CERERII ÎNTREPRINDERILOR PENTRU INOVARE

APELUL DE PROIECTE: PRSVO/250/PRSVO_P1/OP1/RSO1.1/PRSVO_A2

Prioritatea 1: COMPETITIVITATE PRIN INOVARE ȘI ÎNTREPRINDERI DINAMICE

Obiectiv specific: 1.1 Dezvoltarea și creșterea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate

Nr. crt.	Comentarii și observații primite	Răspuns Autoritatea de Management Programul Regional Sud-Vest Oltenia	Soluționare comentarii/ observații primite
1.	avand in vedere ca un proiect de acest gen implica o pondere ridicata a investitiei in echipamente (si conform grilei este si punctata si stimulata investitia in echipamente), intrebarea ar fi de ce prin acest ghid sunt eligibile DOAR: costurile instrumentelor și ale echipamentelor, în măsura în care acestea sunt utilizate în cadrul proiectului și pe durata acestei utilizări. În cazul în care aceste instrumente și echipamente nu sunt folosite pe întreaga lor durată de viață în proiect, sunt considerate eligibile doar costurile de amortizare corespunzătoare duratei proiectului, calculate pe baza principiilor contabile general acceptate Asadar, daca echipamentul costa 1.000.000 lei si durata proiectului este de 2 ani, dar amortizarea este de 5 ani, atunci in bugetul proiectului este eligibila doar suma $(1.000.000 : 5) \times 2 = 400.000$ lei?	1. Avand în vedere prevederile REGULAMENTULUI (UE) NR. 651/2014 AL COMISIEI din 17 iunie 2014 / SECȚIUNEA 4 - Ajutoarele pentru cercetare, dezvoltare și inovare/ Articolul 25 - Ajutoarele pentru proiecte de cercetare și dezvoltare/ Alin. 3, lit (b)., sunt eligibile costurile instrumentelor și ale echipamentelor, în măsura în care acestea sunt utilizate în cadrul proiectului și pe durata acestei utilizări. În cazul în care aceste instrumente și echipamente nu sunt folosite pe întreaga lor durată de viață în proiect, sunt considerate eligibile doar costurile de amortizare corespunzătoare duratei proiectului, calculate pe baza principiilor contabile general acceptate.	Clarificare
2.	Contributia proprie a beneficiarului poate fi folosita exclusiv la decontarea de echipamente?	Contribuția proprie a beneficiarului nu poate fi folosita exclusiv la decontarea de echipamente.	Clarificare

Nr. crt.	Comentarii și observații primite	Răspuns Autoritatea de Management Programul Regional Sud-Vest Oltenia	Soluționare comentarii/ observații primite
3.	Codul Caen 2332 - Fabricarea cărămizilor, țiglelor și a altor produse pentru construcții, din argilă arsă este ELIGIBIL in sa codul CAEN 2363 care include: fabricarea betoanelor și mortarelor gata preparate precum și a amestecurilor uscate pentru mortare și betoane nu este pe lista codurilor eligibile. Solicitam introducerea acestui cod in lista codurilor eligibile.	Se va revizui anexa la Ghidul solicitantului, Lista Coduri CAEN. Aceasta va conține lista codurilor CAEN excluse de la finanțare prin regulamentele europene care stabilesc cadrul legal de eligibilitate al operațiunilor finanțate prin fonduri europene. În continuare se vor finanța proiecte a căror arie de cercetare propusă prin proiect, respectiv domeniul de activitate în care se realizează investiția sunt în conformitate cu obiectivele prioritatii de investitii, respectiv cu domeniile de specializare inteligentă aprobate de AMPR SV OLTENIA	Clarificare
4.	propunem ca pentru echipamentele achiziționate în cadrul proiector, atât pentru cele de cercetare cât și pentru cele folosite în procesul de introducere în producție și în fluxurile tehnologice, întregul cost al acestora să fie eligibil, nu doar amortizarea pe durata utilizării în proiect	Avand în vedere prevederile REGULAMENTULUI (UE) NR. 651/2014 AL COMISIEI din 17 iunie 2014 / SECȚIUNEA 4 - Ajutoarele pentru cercetare, dezvoltare și inovare/ Articolul 25 - Ajutoarele pentru proiecte de cercetare și dezvoltare/ Alin. 3, lit (b)., sunt eligibile costurile instrumentelor și ale echipamentelor, în măsura în care acestea sunt utilizate în cadrul proiectului și pe durata acestei utilizări. În cazul în care aceste instrumente și echipamente nu sunt folosite pe întreaga lor durată de viață în proiect, sunt considerate eligibile doar costurile de amortizare corespunzătoare duratei proiectului, calculate pe baza principiilor contabile general acceptate.	Obsevația nu este preluată
5.	Perioada de implementare a activităților proiectului să fie între 24 și 48 luni.	Conform prevederilor ghidului "Perioada de implementare a activităților proiectului nu depășește 31 decembrie 2029"	Clarificare